
 

 

Notulen Bestuursvergadering VVS Zuiderstrand dd 8 februari 

2023. 

Plaats: Stadsdeelkantoor Loosduinen 

Aanwezig: Sabrina, Richard, Sander en Theo (notulist) 

Afwezig met kennisgeving: Bas, Harry, John, Maarten en Dave 

(Stadsdeel Loosduinen) 

 

1. Opening 

 

2. Mededelingen 

Gen 

 

3. Notulen vorige vergadering dd 9 november 2022. 

De notulen zijn goedgekeurd 

 

4. Nog openstaande actiepunten 

- Vergadering plannen voor opstellen bestrijdingsplan jaar 2023 voor de bastaard 

satijnrups in de tweede helft van februari 

Dave is er nog niet aan toegekomen heeft nu prioriteit. Actie Dave 

- Overleg vergadering Veiligheid plannen in tweede helft februari 

Dave is hiermee bezig. Actie Dave 

- Planning aanleg afslag At The Beach 

Budget is aanwezig, planning wordt gemaakt, zal de komende maanden gerealiseerd 

worden. 

- Voortgang factuur servicekosten jaar 2021 

Overleg heeft plaatsgevonden tussen een afvaardiging van het vvs Zuiderstrand bestuur 

en Dave over de verzonden factuur. 

Afspraak gemaakt dat opnieuw de kosten op deze factuur bekeken worden en hierna 

met de afvaardiging van de vvs Zuiderstrand besproken wordt. 

Na het gezamenlijk akkoord zal er een nieuwe factuur verzonden worden. 

Oude factuur hoeft niet betaald te worden en de aanmaning kan genegeerd worden. 

 

5. Mededeling betreffende de opbouw seizoen 2023. 

Vanaf 1 maart 2023 kan gestart worden met de opbouw. 

Op de dagen 27 en 28 februari 2023 mag er wel geshoveld worden, dus uitvlakken en 

egaliseren is toegestaan. 

Voor de duidelijkheid het plaatsen van containers op het strand en het starten met de 

opbouw van het paviljoen is niet toegestaan voor 1 maart 2023.  

 

6. Stand van zaken Verhoging Stroomsterkte Zuiderstand 

Betreft La Parade t/m Zuid: 

De vergunning om te graven is rond. 

Er dienen nog enkele tekeningen ingeleverd te worden bij Stadsdeel Segbroek ivm wijziging 

traject. 



 

 

Binnen enkele dagen cq week is dit geregeld en kan 

gestart worden met het graven. 

De tijd nodig voor het uitvoeren van de 

graafwerkzaamheden is ongeveer 5 weken. 

7. Stand van zaken subsidie tbv promotie Kijkduin voor de 

jaren 2023 t/m 2026. 

Volgens informatie van John wordt momenteel hiervoor een stichting opgericht. 

Hierin werken samen de paviljoens van Kijkduin Bad, de boulevard horeca, het NH hotel, 

Roompot en de bewonersorganisaties van Kijkduin. 

Beoogd voorzitter is Heino Walbroek, John wordt penningmeester. 

De financiën van de stichting worden gecontroleerd door de gemeente Den Haag. 

De notulen van de vergadering van de nieuwe stichting worden door John doorgezet naar 

het  bestuur van de vvs Zuiderstrand.  

 

8. Stand van zaken Website vvs Zuiderstrand 

Alle logos zijn binnen behalve de log van Titus. Gaarne zsm mailen. 

Het algemene stuk is gereed, ook het stuk over veiligheid. 

Een aantal zaken wordt nog toegevoegd zoals het naaktstrand, hondenstrand etc. 

De leden ontvangen een login, waarmee zij op de afgeschermde pagina’s kunnen komen. 

Hierop staat oa de agenda, notulen van de vergaderingen cq overleggen, het archief en 

actueel nieuws. 

Sabrina benadrukt dat alles nog aan te passen is. 

 

Het is haar ook gebleken dat de vermelding van de paviljoens cq zuiderstrand niet optimaal  

cq up-to-date is in de gemeentelijke en overige digitale media. Sabrina duikt hier in. 

 

9. WVTTK/Rondvraag 

Sabrina 

Wanneer is de ALV vvs Zuiderstrand? 

Deze wordt gehouden op woensdag 19 maaart van 10.00 uur tot 12.00 uur. 

Plaats wordt nog doorgegeven. 

 

Theo 

Van Dave heb ik begrepen dat in het overleg van het Nationaal Park Hollandse Duinen door 

de milieugroepen gesproken wordt over het weghalen van de Delflandweg welke gelegen is 

tussen Kijkduin Bad en Ter Heide (ongeveer vanaf Boca Grandi t/m Blow Beach) en de grond 

terug te geven aan de natuur. 

Bij Dave aangegeven dat wij niet bij deze overleggen betrokken zijn en dus ook geen 

weerwoord kunnen geven. Om dit omissie weg te werken verwachten wij dat bij de komende 

overleggen, wij als betrokkene, hiervoor uitgenodigd worden. 

 

10. Sluiting vergadering 

 

 

 



 

 

 


